
 

 
 
 
 
LOKALNA AKCIJSKA SKUPINA LOŠKEGA POGORJA 
Ocenjevalna komisija LAS loškega pogorja 
Poljanska cesta 2 
4220 Škofja Loka 
 
 
Datum: 10. 10. 2025 
 

 

ZAPISNIK  

4. seje ocenjevalne komisije LAS loškega pogorja, ki je potekala v četrtek, 9. 10. 2025, ob 16.45 uri, 

pisarna LAS.  

DNEVNI RED: 

1. Ugotovitev sklepčnosti 4. seje Ocenjevalne komisije Lokalne akcijske skupine loškega pogorja. 
2. Potrditev dnevnega reda 4. seje Ocenjevalne komisije Lokalne akcijske skupine loškega pogorja. 
3. Izvolitev predsednika/predsednice Ocenjevalne komisije Lokalne akcijske skupine loškega pogorja. 
4. Seznanitev s poročilom VP LAS o pregledu prijav, prispelih na 2. Javni poziv za izbor projektov za 

uresničevanje ciljev in ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS loškega pogorja, z vidika 
izpolnjevanja Osnovnih pogojev.  

5. Pregled prijav, prispelih na 2. Javni poziv za izbor projektov za uresničevanje ciljev in ukrepov 
Strategije lokalnega razvoja LAS loškega pogorja, z vidika izpolnjevanja Splošnih pogojev. 

6. Razno. 
 

Prisotni člani: Samra Jahič, Irena Mrljak, Boža Grafenauer, Tadeja Šubic, Zvone Možina 

Ostali prisotni: Špela Stanonik 

K točki 1: Ugotovitev sklepčnosti 4. seje Ocenjevalne komisije Lokalne akcijske skupine loškega pogorja. 

 

Preverilo se je sklepčnost in ugotovilo, da je seja v skladu s Pravilnikom o delu Ocenjevalne komisije pri 

LAS loškega pogorja, sklepčna.  

Sklep št. 1: 4. seja Ocenjevalne komisije Lokalne akcijske skupine loškega pogorja je sklepčna. 

  

K točki 2: Potrditev dnevnega reda 4. seje Ocenjevalne komisije Lokalne akcijske skupine loškega 

pogorja. 

 

Prisotni člani Ocenjevalne komisije na predlagan dnevni red 4. seje Ocenjevalne komisije LAS loškega 

pogorja niso imeli pripomb. 

 

Sklep št. 2: Dnevni red 4. seje Ocenjevalne komisije Lokalne akcijske skupine loškega pogorja se 

sprejme, kot je bilo predlagano z vabilom. 

 

 



 

 
 
 
 
K točki 3: Izvolitev predsednika/predsednice Ocenjevalne komisije Lokalne akcijske skupine loškega 

pogorja za izvedbo 2. javnega poziva Lokalne akcijske skupine loškega pogorja. 

 

Prisotni člani so za izvedbo 2. javnega poziva Lokalne akcijske skupine loškega pogorja izmed članov 

komisije s 5 glasovi ZA, 0 glasovi proti in 0 vzdržanimi glasovi za predsednico Ocenjevalne komisije za 

izvedbo 2. javnega poziva izvolili Samro Jahić. 

 

Sklep št. 3: Predsednica Ocenjevalne komisije LAS loškega pogorja za izvedbo 2. javnega poziva 

Lokalne akcijske skupine loškega pogorja je Samra Jahić. 

 

K točki 4: Seznanitev s poročilom VP LAS o pregledu prijav, prispelih na 2. Javni poziv za izbor projektov 

za uresničevanje ciljev in ukrepov Strategije lokalnega razvoja LAS loškega pogorja, z vidika 

izpolnjevanja Osnovnih pogojev. 

 

Člane ocenjevalne komisije je vodilni partner LAS seznanil s pregledom izpolnjevanja Osnovnih pogojev 

vlog, prispelih na 2. javni poziv LAS. Člani so sicer hkrati z vabilom prejeli tudi zapisnik vodilnega 

partnerja o pregledu osnovnih pogojev.  

Po pregledu vlog je bilo ugotovljeno, da Osnovne pogoje za upravičenost izpolnjujejo sledeče vloge 

(10):  

• Medgeneracijski team buildingi, prijavitelj Zadruga Lokatur , z.o.o., so.p.,  

• Skril: Ohranjanje in razvoj dediščine skrilasta v Selški dolini, prijavitelj Razvojna agencija 

Sora d.o.o.,  

• Zabavne inkluzivne počitnice, prijavitelj Razvojna agencija Sora d.o.o.,   

• Mladi, Aktivni, Razvojni, Samosvoji, prijavitelj Razvojna agencija Sora d.o.o.,  

• Vezi pripovedk, prijavitelj Kulturno društvo Grable,  

• Preplet generacij, prijavitelj Zavod za osebno asistenco in pomoč na domu Generacije,  

• Dve plati istega zaslona, prijavitelj AJD, Janez Demšar s.p., 

• Drobnjakovi štruklji, okus generacij, prijavitelj Zavod za turizem in kulturo Poljanska dolina, 

• AGRA-WOM-EN – usklajevanje materinstva in podjetništva na podeželju, Eva Vrevc Jenko 

s.p.,   

• Aktivna doživetja podeželja, prijavitelj Zavod za turizem in kulturo Poljanska dolina. 

Sklep št. 4: Potrdi se poročilo vodilnega partnerja LAS, vloge se lahko preverijo z vidika izpolnjevanja 

Splošnih pogojev.  

K točki 5: Pregled prijav, prispelih na 2. Javni poziv za izbor projektov za uresničevanje ciljev in ukrepov 

Strategije lokalnega razvoja LAS loškega pogorja, z vidika izpolnjevanja Splošnih pogojev. 

 

Skladno s Pravilnikom so člani Ocenjevalne komisije vloge, ki izpolnjujejo vse Osnovne pogoje za 

upravičenost, pregledali z vidika izpolnjevanja Splošnih pogojev. Po pregledu vlog z vidika Splošnih 

pogoje je 5 članska ocenjevalna komisija LAS ugotovila, da Splošne pogoje za upravičenost izpolnjujejo 

sledeče vloge (6):  



 

 
 
 
 

• Medgeneracijski team buildingi, prijavitelj Zadruga Lokatur , z.o.o., so.p.,  

• Skril: Ohranjanje in razvoj dediščine skrilarstva v Selški dolini, prijavitelj Razvojna agencija 

Sora d.o.o.,  

• Zabavne inkluzivne počitnice, prijavitelj Razvojna agencija Sora d.o.o.,   

• Mladi, Aktivni, Razvojni, Samosvoji, prijavitelj Razvojna agencija Sora d.o.o.,  

• Vezi pripovedk, prijavitelj Kulturno društvo Grable. 

• Drobnjakovi štruklji, okus generacij, prijavitelj Zavod za turizem in kulturo Poljanska dolina. 

4 vloge ne izpolnjujejo Splošnih pogojev:  

• Preplet generacij, prijavitelj Zavod za osebno asistenco in pomoč na domu Generacije, 

• Dve plati istega zaslona, prijavitelj AJD, Janez Demšar s.p., 

• AGRA-WOM-EN – usklajevanje materinstva in podjetništva na podeželju, Eva Vrevc Jenko 

s.p.,   

• Aktivna doživetja podeželja, prijavitelj Zavod za turizem in kulturo Poljanska dolina. 

Ugotovljeno pa je bilo, da vlogi Skril: Ohranjanje in razvoj skrilarstva v Selški dolini, prijavitelja Razvojna 

agencija Sora d.o.o. in Drobnjakovi štruklji, okus generacij, prijavitelja Zavod za turizem in kulturo 

Poljanska dolina, nimata priloženih vseh potrebnih soglasij, kot jih zahteva področna zakonodaja 

(uporabni in/ali gradbeni dovoljenji), vendar imajo prijavitelji čas za predložitev omenjene 

dokumentacije do konca izbirnega postopka na ravni LAS o čemer so seznanjeni in se jih ne bo dodatno 

pozivalo na dopolnitve.  

Vloge, ki ne izpolnjujejo Splošnih pogojev se pozove v dopolnitve. V dopolnitev jih pozove VP LAS. 

Prijavitelji imajo čas, da v roku 8 delovnih dni uredijo dopolnitve.  

Sklep št. 5: Vse vloge, ki izpolnjujejo Splošne pogoje se uvrsti v nadaljnje ocenjevanje. Vloge, ki ne 

izpolnjujejo pogojev VP LAS, na podlagi ugotovitev OK, pozove v dopolnitve. Predsednica komisije o 

pregledu pripravi poročilo za vodilnega partnerja LAS, poročilo podpišejo vsi člani OK. Poročilo bo 

priloga zapisniku.  

K točki 6: Razno 

 

Ni bilo razprave.  

 

Zapisnik pripravila:                                                                                     

Špela Stanonik, Razvojna agencija Sora d.o.o. 

 

 


